

Ως μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων του Δημοτικού Σχολείου Βώρων, βρεθήκαμε στην εξαιρετικά δυσάρεστη, για όλους μας, θέση, να πρέπει να δώσουμε απάντηση σε ένα ψευδές και συκοφαντικό έντυπο φυλλάδιο, που μοιράστηκε από τα παραιτηθέντα (από τη Δευτέρα 28 Ιανουαρίου 2019) μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ακριβώς έξω από την έξοδο του σχολείου, την Παρασκευή 5 Απριλίου και ώρα 13:15.

Το συγκεκριμένο έντυπο, στοχοποιεί προσωπικά τόσο τη Διεύθυνση του Σχολείου μας, όσο και αρκετούς συναδέλφους, ενώ παράλληλα προσβάλλει δημοκρατικές αποφάσεις του Συλλόγου μας. Με την παρούσα επιστολή καταδικάζουμε απερίφραστα την αήθη και προσωπική επίθεση που γίνεται σε βάρος της Διεύθυνσης και των Εκπαιδευτικών του σχολείου μας, αλλά και της δημοκρατικής λειτουργίας αυτού.

Μέσα από ένδεκα σημεία ψευδών κατηγοριών, παρουσιάζεται μια τεράστια λασπολογία που αποδέκτη έχει κυρίως την, κατά την άποψη μας εξαιρετική και ικανή Διευθύντριά μας την οποία στηρίζουμε ανεπιφύλακτα, κυρία Ελένη Γερωνυμάκη, αλλά και συναδέλφους που παρουσιάζονται ως υποχείριά της και ως άβουλα όντα. Έχουμε στη διάθεσή σας στοιχεία που αποδεικνύουν ότι αυτά που καταγγέλλονται, σ' αυτό το φυλλάδιο, δεν είναι αληθή. Σε τελική ανάλυση προσβάλλει ολόκληρο το Σύλλογο Διδασκόντων και τις δημοκρατικές διεργασίες με τις οποίες πάντα λειτουργούμε ως Σχολείο.

Ενημερώνουμε κάθε ενδιαφερόμενο ότι όλες οι αποφάσεις λαμβάνονται πάντοτε δημοκρατικά και κατά πλειοψηφία μέσα στο Σύλλογο Διδασκόντων με μόνο γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου και την επιτέλεση του παιδαγωγικού του έργου, κρατούνται πρακτικά τα οποία υπογράφονται από όλους τους εκπαιδευτικούς. Η Διευθύντρια του Σχολείου απλά ανακοινώνει την κάθε απόφαση του Συλλόγου μας.

Θα μπορούσαμε να δεχθούμε με καλή διάθεση οποιοδήποτε κείμενο ασκεί κριτική απέναντί μας, αρκεί να στηρίζεται πάνω σε πραγματικά γεγονότα. Το συγκεκριμένο κείμενο όμως με εντελώς ανήθικο τρόπο, εκτοξεύει ανυπόστατες κατηγορίες που σκοπό έχουν την κατασυκοφάντηση της Διευθύντριας του Σχολείου αλλά και των εκπαιδευτικών. Για το λόγο-αυτό σας καλούμε όλους να διερευνήσουμε από κοινού τα αίτια σύνταξης μιας τέτοιου είδους επιστολής.

Το εν λόγω έντυπο φυλλάδιο, που έχει βασιστεί σε ψευδή και ανυπόστατα γεγονότα, κακώς κατά τη γνώμη μας μοιράστηκε στα ίδια τα παιδιά, δηλητηριάζοντας την ψυχосύνθεσή τους και οδηγώντας τα στην απαξίωση των εκπαιδευτικών και της Διεύθυνσης της σχολικής μας μονάδας. Δεν μπορούμε να αντιληφθούμε με ποιο τρόπο ακριβώς θα υπάρχει η προσδοκία τα παιδιά που διαβάζουν τέτοια ψεύδη και ακούνε τόσο αρνητικά πράγματα για τους δασκάλους τους, να συνεχίσουν να τους σέβονται και να μαθαίνουν από αυτούς. Όταν αποδομείται με τέτοιο τρόπο η υπόστασή μας ως εκπαιδευτικοί, σκεφτείτε πόσο πιο δύσκολο είναι να συνεχίσουμε το έργο μας με ένα εμπόδιο επιπλέον.

Οι επιθέσεις αυτές μόνο κακό μπορούν να προκαλέσουν στην ομαλή λειτουργία του Σχολείου μας, ειδικά από τη στιγμή που ο Σύλλογος Διδασκόντων έχει αποδείξει έμπρακτα ότι προσπαθεί για την καλύτερη δυνατή συνεργασία με όλους τους γονείς του Σχολείου μας, πραγματοποιώντας συγκεντρώσεις, συζητήσεις, και προσφέροντας ώρες συνεργασίας με τους γονείς.

Υπενθυμίζουμε φιλικά ότι είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για συζήτηση και διευκρινήσεις, ώστε να αποφεύγονται τέτοιου είδους παρεξηγήσεις και εντάσεις. Ελπίζουμε ότι όλοι μας θα καταφέρουμε να σταθούμε με υπευθυνότητα και ειλικρίνεια απέναντι στα γεγονότα και ότι πολύ σύντομα θα αποσβεστεί κάθε επιβλαβής απόηχος αυτής της ανεδαφικής επιστολής, προς όφελος των παιδιών μας και του τόπου.

Οι Εκπαιδευτικοί του Δημοτικού Σχολείου Βύρων

Κασσωτός Μανόλης  
Ναϊζυδάκης Μιχάλης  
Ντισιράκης Δηρόθεος  
Βαβιάνου Ιωάννα  
Τσομπέρας Ιωάννης  
Μιχαλακόπουλος Γεώργιος  
Δημάρας Εραλείμ  
Τιανναμονδάνη Ευφροσύνη  
Παπαδάκη Χριστίνα  
Κλουβάκου Ελένη  
Ζαχαριουδάκη Μαρία  
Παπαδοφοφρακί Καλλιόπη  
Θεοφανοπούλου Σταματίνα  
Αποστολάκη Σοφία  
Λεκακίση Λίτσα